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ДЕТАЛІЗАЦІЯ ТЕХНОЛОГІЧНОГО ПРОЦЕСУ
СТВОРЕННЯ ЕЛЕМЕНТІВ 

ДОПОВНЕНОЇ РЕАЛЬНОСТІ У ВИГЛЯДІ МАСОК

The article describes the urgency of the development of
augmented reality and developed the technological process
of creation of elements of Augmented Reality in the view of
mask.

Конвергентні редакції, мультимедійні видавництва
сьогодні займаються випуском не лише друкованих
засобів масової інформації, а й активно розвивають
напрям електронних медіа. Можливості програмного
забезпечення потужні та різноманітні, а створення
мультимедійних компонентів з їх використанням стає
дедалі доступнішим для видавництв. Аудіосупровід,
відеоконтент, анімація входять до складу електронних
версій друкованих видань та урізноманітнюють їх вміст.
Наразі дуже поширеною є технологія доповненої
реальності, яка має назву фільтри-маски або AR-маски.
Фільтри-маски є потужним рекламним інструментом
та використовуються зокрема видавцями для популя-
ризації своїх послуг та видань. Для правильної органі-
зації технологічного процесу створення фільтру-маски,
варто обрати інструмент та проаналізувати можливі
режими та параметри створення такого елементу
доповненої реальності. Аналіз літературних джерел
засвідчив, що одним із популярних засобів є програмне
забезпечення SparkAR. Вивчаючи функціонал даного
програмного засобу, було розроблено деталізований
процес створення доповненої реальності у вигляді мас-
ки, який представлено на рисунку. Велике значення має
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края. Технология дополненной реальности повышает
познавательную активность детей, формирует навыки
общения, сотрудничества, развивает творческое мыш-
ление, учит самооценке, расширяет методический
инструментарий, стимулирует поиск, инициативу. 

Книги о Беларуси с дополненной реальностью вы-
пускают такие ведущие белорусские издательства, как
«Пачатковая школа», РУП «Белкартография», «Адукацыя
і выхаванне», «Народная асвета», «Аверсев». Следует
отметить такие издания как «Беларусь — наша Радзіма»
(издательство «Пачатковая школа»), атлас «Великие
изобретения мира» из серии картографических про-
изведений для детей (РУП «Белкартография»), «99
знаменитых мест Беларуси» («Адукацыя і выхаванне»).
Это великолепно иллюстрированные книги. Главная
задача данных изданий — вдохновить юных читателей
путешествовать по Беларуси, пробудить чувство гор-
дости за свою родину, желание побывать в ее извест-
ных и малоизвестных уголках, прикоснуться к культур-
ным истокам. 

Элементы дополненной реальности внедрены по-
средством специального программного обеспечения
и гаджетов (планшеты, смартфоны с функцией AR, очки
дополненной реальности и прочие гаджеты). Исполь-
зование виртуальной реальности позволяет не просто
рассказать и показать детям историю Беларуси, а про-
иллюстрировать мир прошлого с позиций конкретных
исторических персонажей.

Сочетание технологии дополненной реальности и ма-
териального печатного носителя дает синергетический
эффект, взаимно дополняя друг друга. Воспитывать
человека, имеющего высокий интеллектуальный и ду-
ховный уровень, возможно только в насыщенной,
сформированной культурной среде.
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ДОСЛІДЖЕННЯ ІНСТРУМЕНТАРІЮ 
ЦІЛЬОВОГО ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

НЕЙЛ-ПРИНТЕРІВ

Software deficiencies of pre-press image processing for
nail printers be identified.

З розвитком устаткування та витратних матеріалів
поширилися сфери застосування спеціальних видів
друку, вийшовши за межі великих підприємств. Сьо-
годні спектр поліграфічних послуг передбачає опера-
тивне нанесення зображення довільної складності на
різноманітні поверхні. Особливо гнучкою є струминна
технологія із закріпленням спеціального чорнила
ультрафіолетовим освітленням. При цьому таке зобра-
ження має підвищену адгезійну міцність і зносостійкість,
може бути об’ємним і містити прозорі компоненти.

Наведені чинники дозволяють використовувати
зазначену адитивну технологію для автоматизації ху-
дожнього розпису в манікюрній галузі із застосуванням
нейл-принтерів. Додрукарське опрацювання зображен-
ня здійснюється в спеціалізованих мобільних застосун-
ках, які одночасно становлять кінцевий термінал прин-
терів з Wi-Fi точкою доступу. Пропрієтарне програмне
забезпечення надає обмежений інструментарій з масш-
табування, обертання/дзеркалення, наявного в катало-
зі ескізу та лімітоване встановлення яскравості/конт-
расту; поточна колірна схема може бути конвертована
лише в монохромну.

Зважаючи на актуальність, високий попит та індиві-
дуальність таких послуг, запропоновано розширити
функціонал нейл-принтерів шляхом проектування оригі-
нального застосунку для автоматизованого компонування
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підготовка графічного зображення для майбутнього
фільтру-маски. Правильно підібрані текстури, кольоро-
корекція та власне форма маски впливатимуть на
зацікавленість аудиторії. Підготовка графічного об’єкту
зазвичай здійснюється у програмі растрової графіки.
Використовуючи симбіоз, наприклад, Adobe Photoshop
та SparkAR можна створити звичайну або анімовану з мож-
ливістю вибору, або гейміфіковану маску, об’єм якої
не має перевищувати 40 Мб. Створення фільтрів-масок
сприятиме поширенню інформації про новий випуск
ЗМІ, підвищуватиме впізнаваність бренду, а візуальне
оформлення маски має відповідати концепції видання.
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Алгоритм технологічного процесу створення маски




